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Notulen Algemene Ledenvergadering 8 december 2023  
 
Aanwezig: 38 leden (conform presentielijst) 

1. Opening 

Secretaris Xander Boers, wnd. voorzitter, opent de vergadering om 21.00 uur en heet iedereen van harte 
welkom. Speciaal woord van welkom aan het aanwezige ere-lid Jo Vermeulen. 
 
Verder wordt welkom geheten de nieuwe hoofdtrainer, Stan Theeuwen. 

2. Notulen vorige vergadering 8 oktober 2021 

Notulen worden tekstueel en inhoudelijk goedgekeurd. 

3. Jaarverslag 

 
De secretaris presenteert kort het inhoudelijke jaarverslag van het seizoen 2022-2023. 
 
“Ut seizoen 2022-2023 waar un bizonder seizoen vur os vereiniging. Ut ierste seizoen waorin we samen met 
S.V. Lottum un standaardelftal op de bein brachte en de seniorenaafdelingen combineerden. Onder de naam 
SSA (samenwerkende seniorenaafdelingen) S.V. Lottum / GFC’33. Met acht mannen-elftallen en un 
vrouwenteam begoste we aan de competitie. Twieje pure Lottumse teams, 5 pure GFC-teams en 2 
gezamenlijke selectieteams. Allemaol in ut nieje door de leden gekoaze blauwe tenu, althans det waar de 
bedoeling maar door leveringsproblemen deurde det soms enkele maonde en woord dr nog in ut wit of ut 
oranje gevoetbald. Helaas bleek al noa enkele weake det de start met 2 selectieteams met amper nog maar 
22 speulers onhaldbaar waar. De beide besturen naomen dan ok ut moeilikke besloet um nao amper 3 
wedstrijden ut 2e team truuk te trekken oet de competitie. Un besloet ken ik og zegge det nogal wat stof heat 
doon opweije, binne de besturen van beide clubs, binnen de groep speulers en zeker ok binnen de staf van 
de selectie. Mar weej koste ni anders as bestuur en hebben daor oeteindelik in ut belang van de hiele 
vereiniging vur gekoaze. Toch bleef ut wal ut hiele seizoen unne stempel drukken en heat d’r dink ik 
oeteindelijk ok toe geleid dat de hoofdtrainer mar ein seizoen is gebleven. Voetballend deej ut ierste elftal ut 
prima. Ze handhaafden zich oeteindelik nog redelik mekkelik in de 4e klasse en hebben nog lang meigedoan 
um un plek in de op de naocompetitie. Aan ut eind van ut seizoen woord aafscheid genoame van un aantal 
speulers. Ik wil daor eine speuler nog efkes oetlichte. Nao vuule vuule jaore van trouwe dienst besloot 
aanvoerder Luc Stappers um un stapje lieger te gaon speule. 
Vur alle andere teams geldt in mier of mindere mate det ze lang boavenin meigedreijt hebbe. Un 
kampioenschap zoot d’r oeteindelik ni in, maar zoewel os 3e, wat 2e woord, ut 4e, ut 6e en ut nieje 8e eindigde 
allemaol in ut linker rijtje. En det geldt ok vur de dames. 
De veteranen hebbe ok veurig seizoen ni meigedoon aan de competitie, maar wal vuul zaoterdage recreatief 
onder elkaar un balletje getrapt. En competitie of ni, in de kantine waar ut nao aaflaup zeker ni minder 
gezellig. Of ut mot zien umdet de bamiblokken inens vegetarisch woorden en ik citeer “ni mier te vreate 
waren”. Gelukkig is det inmiddels wir hersteld. 
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Binnen de jeugdaafdeling zooge we gelukkig nao un aantal jaor wir un steiging in ut aantal nieje leden. En det 
is een gooije ontwikkeling, waorbeej de samenwerking met SV Lottum verder woord oetgebreid met onder 11. 
De KNVB hanteerde euverigens vur ut iers unne nieje competitie-opzet beej de jeugd met mierdere korte 
fases in de competitie en aanpassing in poules zoedet ze gin weake lang te hoog of te lieg steis ingedeild. En 
det werkt vur idderein prima. 
Rest mich ter aafsloeting van dit jaorverslag idderein en dan met name alle vreejwilligers die zich vur os club 
hebben ingezatte te bedanke. De maondigmorgeclub, alle trainers en leiders, de activiteitencommissies, 
TopD, de kantinegroep, jeugdcommissie, de veteranencommissie, sponsorcommissie, technische commissie, 
ledenadministratie, Rob van Schendelen vur de website en last but not least os scheidsrechters. Allemoal hiel 
erg bedankt.  Zonder og gin club.” 
 
4. Mededelingen 

 
Samenwerking met S.V. Lottum en nieuwe accommodatie 
S.V. Lottum en GFC’33 zijn naar aanleiding van het besluit van de extra ledenvergaderingen op 8 april 2022 
om toe te werken naar een fusie, in gesprek met de gemeente over een nieuw sportpark op de grens tussen 
Lottum en Grubbenvorst. Inmiddels heeft een bureau opdracht gekregen van de gemeente om een aantal 
mogelijk locaties te onderzoeken. Basis hiervoor is een programma van eisen opgesteld door de clubs en de 
gemeente. In 2024 wordt de uitkomst van het onderzoek verwacht. Ook de beide huidige sportparken worden 
als mogelijke locatie meegenomen, hoewel de beide clubs hier niet willen fuseren. 
 
Vrijwilligers 
We kampen nog steeds met een tekort aan vrijwilligers. Dat geldt vooral voor de maandagmorgen 
onderhoudsploeg, de TOPD commissie en het kledinggebeuren. Het bestuur doet een dringende oproep aan 
de leden om zich hiervoor te melden 
 
5. Financieel verslag 
 
Penningmeester Rens van Dooren doet verslag van het financiële resultaat over het afgelopen boekjaar 
2022-2023. GFC’33 heeft het afgelopen boekjaar afgesloten met een klein positief saldo van 800 euro. De 
penningmeester geeft een toelichting op de belangrijkste posten. Het bestuur heeft een aantal 
besparingsmaatregelen doorgevoerd. Verder is de marge op de kantine-inkomsten hoger. De trainerskosten 
zijn lager omdat we de kosten delen met Lottum. 
De voorzitter dankt de penningmeester voor zijn toelichting en voor het vele werk. Er volgt applaus vanuit de 
leden. 
 
6. Verslag kascommissie 
 
Namens de kascommissie doen Tom Geurts en Raoul van den Hoef verslag van de kascontrole. Er zijn geen 
onregelmatigheden aangetroffen. Alles was keurig verzorgd. De kascommissie adviseert de leden om het 
bestuur en de penningmeester decharge te verlenen. De leden gaan hier mee akkoord. 
 
7. Verkiezing kascommissie 
 
Van de huidige leden is Tom Geurts aftredend. Vanuit de leden wordt Miel Geurts voorgedragen als nieuw lid 
van de kascommissie, met Ed Straten als reserve-lid. Hij neemt na het volgende seizoen de plek in van Raoul 
van den Hoef. 
 
8. Begroting 2024-2025 
 
De penningmeester geeft een korte toelichting op de begroting 2024-2025. In deze begroting zijn net als voor 
het lopende seizoen de maatregelen verwerkt zoals die genomen zijn op de extra ledenvergadering van juni 
2023. Om met name de stijging van de energielasten op te kunnen vangen, wordt de contributie verhoogd en 
komt er nogmaals een beperkte stijging van de consumptieprijzen. Daarmee kan de penningmeester opnieuw 
een sluitende begroting presenteren. 
 
9. Bestuursverkiezing 
 
Er zijn dit jaar twee bestuursleden aftredend: Faas Boers en Frens Steegh. Beiden hebben aangegeven niet 
herkiesbaar te zijn. Faas blijft wel voorzitter van de sponsorcommissie. De kantinezaken van Frens worden 
overgenomen door andere vrijwilligers, met nam Roel Bogie. Het bestuur dankt Faas en Frens voor hun inzet 
in de afgelopen jaren. 
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Aangezien er geen kandidaten zijn is er geen verkiezing. 
 
10. Huldiging jubilarissen 
 

- 50 jaar lid: Ed Straten, Theo Verheijen 
- 60 jaar lid: Piet Boonen 

 
De jubilarissen krijgen een bijpassende jubileumspeld overhandigd en een bloemetje. Piet Boonen was 
helaas verhinderd. Alle jubilarissen ontvangen een verdiend applaus van de leden. 
 
11. Rondvraag en sluiting 
 
Er is één vraag voor de rondvraag. Ed Straten vraagt naar de gevolgen voor de fusie als er geen nieuw 
sportpark komt. De voorzitter geeft aan dat de fusie dan waarschijnlijk niet door gaat, maar dat de beide 
besturen dan terug zullen komen bij hun leden. 
 
Om 22.15 uur sluit de voorzitter de vergadering en dankt de leden voor hun inbreng. 


